WMHCTPYKUWA NO YCTAHOBKE

SALINTA PEAYKTOPA 111.2359.1/333.2359.1/222Z.2359.1
roa OBbEM TN
MUARKATSS S = HOMETE S Spnveies, | ZpiraTens: - TTEKOIE Snpypoina
Hyundai | Tucson | 20152018 | 1.6T(177hp);2.0;2.2d |  BCE | NONHbIA
Hyundai i Tucson i 2018- 11.6T(177hp);2.0;2.2d;2.41 BCE i MOMHbIA
Kia : Sportage P 2016-2018 ¢ 1.6(177hp);2.0;2.2d BCE ; NMONHbIA
Kia . Sportage | 2018- : 2.0;2.2d ! BCE | MNONHbIA

KpoHwWTelH neeblit

Bont M8x20
Waiba 8

[aiika 3aknagHas M8

\

BTynka

BonT M8x25 A‘
Waii6a 8

3awmrTa

Bont MB8x20
Waiiba 8

KpOHWTEHH NpaBbIii

WMHCTpYKUMA No ycTaHOBKe:

CocTae w3genma:

1. YeTaHoBMTE raikM 3aknagHele M8 Hap oTeepcTHAMK (A) B NOOpaMHWEE
PEOYKTOPA W BEPYTHTE B HIux BonTel MBx25 Ha Heckonsko obopotos. Neswid
GONT BKPYYHBATE YEPES BTYNKY.

2. OcnabuTe WTatHele GoNTe KpenneHua 3agHed vacty TonnueHoro Gaka (B)
W 3ABECTH NOQ HWX KPOHIWTEAHE! NesLIR W Npaesid, He sararears.

3. JagecTy 3a0HION YACTb 3AWMTE PEOYKTORE Ha YCTaHOBNEHHBIE BONTb
MEx25 (A), nepen K YacTs KpenuTe Bontamu MBx20 K yeTaHoBRNEHHEIM
KpOHLWTEAHaM (B).

4, 3aTAHYTL BCe peabboBLIE COBAMHEHHA C HEOEXOOMMBEIM YCUNIWEM,

HaumeHoBaHWe

Maika 3axknagHas ME
Brynxa

Bont M8x20

Bont M8x25

Wanta &
KpoHwTedH neasii
KpoHWTeRH Npassii
JawwmTa

MomeHT 3aTamKn

24.0 Hm
24.0 Hm

Mpou3BoAMTENL BNPEEE BHOCHTE M3MEHEHWA B KOHCTRYKLMIO 33LMTHI,

TexHuueckan nogaep#ka: supp@rivalauto.com



